

Errata

Chen, Z.; Chen, Z.; Jiang, Z.; Hu, W. *Synlett*, **2003**, 1965.

The title of the paper was written incorrectly. The correct title is:
A Concise Synthesis of Gabapentin via Intramolecular C–H Insertion.

Throughout the paper C–H insertion was written incorrectly as C–CH insertion this should be written as C–H insertion.

The correct title of Table 1 is:
Dirhodium Acetate Catalyzed C–H Insertion of α -Diazoacetamide **5** with Different Catalyst Loading

We apologize for these errors.

